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Vážený pane ministře, 

dopisem ze dne 29. února 2016 jsem Vás v rámci svého šetření, týkajícího se 
naplňování Evidence soudních rozhodnutí vrchních a krajských soudů, požádala 
o součinnost, a to zodpovězením dvou dotazů. Do dnešního dne jsem však od Vás 
neobdržela odpověď. 

Vzhledem k tomu, že v tuto chvíli již zpracovávám výsledky dotazníků, kterými 
jsem v této problematice oslovila soudy i odbornou právní veřejnost, dovoluji si Vás 
opětovně požádat o zodpovězení těchto dotazů: 

 Jaký je vztah mezi evidencí rozhodnutí přístupnou soudům (krajským 
a vrchním) přes informační systém ISVKS1 (informační systém pro vrchní 
a krajské soudy založený na platformě Lotus Notes) a databází přístupnou přes 
internetové stránky ministerstva? Jde o totožnou databázi či jde o záměrně 
odlišné databáze s odlišným obsahem? 

 Kolik soudních rozhodnutí je dostupných v centrální evidenci rozhodnutí 
při vstupu přes informační systém ISVKS? Uveďte, prosím, počet za jednotlivé 
okresní, krajské a vrchní soudy a datum, ke kterému je počet zjištěn. 

Dále si Vás dovoluji požádat o sdělení, zda (a případně jak) ministerstvo 
dohlíží na naplňování centrální databáze rozhodnutí. 

V průběhu šetření jsem získala dokument Resortní strategie pro rozvoj 
eJustice 2016–2020. Z něj je patrné, že ministerstvo zamýšlí vytvoření nové centrální 
databáze soudních rozhodnutí. Dovoluji si Vás proto požádat o sdělení podrobnějších 
informací k této evidenci: 

 Bude obsahovat veškerou judikaturu všech českých obecných soudů z civilního 
a trestního soudnictví, a to jak meritorní rozhodnutí, tak také procesní?2 
Případně bude obsahovat také judikaturu Nejvyššího soudu, Ústavního soudu 
a správních soudů? 

 V jakém časovém horizontu má být evidence spuštěna? 

                                            
1 Z dotazníkového šetření vyšlo najevo, že okresní soudy mají přístup do databáze pouze přes internetové stránky 
ministerstva (není součástí jejich informačního systému ISAS). 
2 Obdobně jako slovenská databáze Zverejňovanie súdnych rozhodnutí a ďalších informácií (InfoSúd), dostupná 
na adrese: https://obcan.justice.sk/infosud/-/infosud/zoznam/rozhodnutie. Zde jsou dostupná také rozhodnutí, 
kterými se končí řízení, rozhodnutí o předběžném opatření a o odkladu vykonatelnosti rozhodnutí správního 
orgánu, také ta rozhodnutí, která byla zrušena, změněna soudem vyššího stupně a rozhodnutí, která zrušují 
rozhodnutí soudu nižšího stupně, dále i opravná usnesení. Nezveřejňují se soudní rozhodnutí vydaná v řízení, 
ve kterém byla vyloučena veřejnost. Nejvyšší soud zveřejňuje i pravomocná rozhodnutí disciplinárních senátů. 
(§ 82a zákona č. 757/2004 Z. z., o súdoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ve znění pozdějších 
předpisů) 
 

https://obcan.justice.sk/infosud/-/infosud/zoznam/rozhodnutie


Vážený pane ministře, odpověď si dovolím očekávat ve lhůtě 30 dnů. V případě 
jakýchkoliv dotazů kontaktujte, prosím, právničku Kanceláře veřejného ochránce práv 
Ing. Mgr. Janu Peckovou Hodečkovou, pověřenou zpracováním výzkumu (tel. číslo 
542 542 248, e-mailová adresa hodeckova@ochrance.cz). 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Anna   Š a b a t o v á , Ph.D.,  v. r. 
 (dopis je opatřen elektronickým podpisem) 
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